



Γλυπτά - σκάλες

Η γκαλερί Χίρπας παρουσιάζει την έκθεση του Stephen Dean. Η έκθεση του περιλαμβάνει ένα σύνολο από γλυπτά - σκάλες αλουμινίου. Ανάμεσα στα σκαλοπάτια τους έχουν τοποθετηθεί πίνακες από διχροϊκό γυαλί που γεμίζουν το χώρο με χρωματιστές ανατακλάσεις. Παράλληλα προβάλλεται το τελευταίο του βίντεο με τίτλο «No more bets» που γυρίστηκε στο Λας Βέγκας. Η κάμερα περνάει από το γκρο - πλαν πάνω στο νήμα ενός απλού γλόμπου στις τεράστιες οθόνες

υγρών κρυστάλλων. Οι χρωματιστές ακτινοβολίες τους απορροφούν τις σιλουέτες στο ρυθμό μιας υπνωτικής μουσικής.

Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 20 Μαρτίου 2004.

ΓΚΑΛΕΡΙ ΧΙΡΠΑΣ: Σοφοκλέους 53, Αθήνα, τηλ.: 210-3319333.



Χωρίς τίτλο

Το Millefiori Art Space παρουσιάζει την καινούργια δουλειά της Λαμπρινής Μποβιάτσου. Η έκθεση εξετάζει την σχέση που μπορεί να έχουμε με τον εαυτό μας όταν ερχόμαστε αντιμέτωποι με την αντανάκλαση της εικόνας μας σε αντικείμενα καθημερινής οικιακής χρήσης. Η αντανάκλαση είναι μια βαθιά, προσωπική στιγμή, είναι ένα μέσο για την επιβεβαίωση της ύπαρξης.

Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 20 Μαρτίου 2004.

MILLEFIORI ART SPACE: Χάρπτος 29, Αθήνα, τηλ.: 210-7239558.

art... walk!

Τέχνη, πρόσωπο, αίθουσα.

Οι καλύτερες επιλογές από τις αίθουσες τέχνης για το μήνα.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΓΛΑΡΟΥΔΗ



Lacrimae rerum

Στην Αίθουσα Τέχνης Άστρολάβος artlife παρουσιάζεται η έκθεση έργων ζωγραφικής του Γιώργου Μανουσάκη. Αποτύπωσε τα απλά αντικείμενα με μια λεπτομερή

ρεαλιστική απόδοση, στην οποία εμφύσησε την νιοή της καθημερινής ζωής. Δούλεψε την ακουαρέλα και αυγοτέμπερα με ιδιαίτερη μαεστρία. Ολιγογράφος με έργα μικρών διαστάσεων άφησε το στίγμα του στην ελληνική ζωγραφική. Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 18 Μαρτίου 2004.

ΑΣΤΡΟΛΑΒΟΣ - ARTLIFE: Ηροδότου 11, Κολωνάκι, τηλ.: 210-7221200.



Τοπία της Αθήνας

Στην Αίθουσα Σκουφά ο ζωγράφος Σπύρος Κωτσαλάς παρουσιάζει την τελευταία του δουλειά στην έκθεση με τίτλο «Τοπία της Αθήνας». Ο καλλιτέχνης έχει ζωγραφίσει την Αθήνα με τα μνημεία του αρχαίου ελληνικού πολιτισμού, τις πολυκατοικίες, τα νεοκλασικά κτίσματα, τις εκκλησίες, τις διαφημιστικές πινακίδες και ότι άλλο συνθέτει την εικόνα της σημερινής Αθήνας. Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 16 Μαρτίου 2004.

ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΚΟΥΦΑ: Σκουφά 4, Κολωνάκι, τηλ.: 210-3603541.